
 
 

Κρουαζιέρα στον Αμβρακικό  

και επίσκεψη στην  Κορωνησία :  

(Το κρυμμένο στολίδι στην αγκαλιά του κόλπου) 

 

4,5 ημέρες  -  Αναχώρηση: 13/08  | Ώρα αναχώρησης: 07:00 
 

Αναλυτικό πρόγραμμα 

 

1η μέρα: Αθήνα - Μεσολόγγι - Αιτωλικό - Άρτα 

Πρωινή αναχώρηση από Αθήνα για την ηρωική πόλη του Μεσολογγίου, η οποία συνδυάζει 

ιστορική σημασία, φυσική ομορφιά και πολιτιστική κληρονομιά καθιστώντας την έναν μοναδικό 

προορισμό για επισκέπτες και μελετητές της ελληνικής ιστορίας. Επίσκεψη στον Κήπο των Ηρώων, 

ένας υπέροχος χώρος που ζωντανεύει η ηρωική ιστορία της γέννησης του νεότερου ελληνικού 

κράτους. Είναι το σημείο μηδέν, εκεί που χτυπά η καρδιά της συλλογικής μνήμης του 

Μεσολογγίου, εκεί που το παρελθόν έχει ριζώσει στο παρόν, σας μια διαρκής υπενθύμιση για την 

ιστορία που θα ακολουθεί πάντα αυτή την πόλη.  Συνεχίζουμε για ο υπέροχο τοπίο της 

λιμνοθάλασσας και τις πελάδες, τις παραδοσιακές ψαράδικες καλύβες, είναι όχι μόνο ένα κομμάτι 

της ιστορίας και μνημείο των παραδοσιακών δραστηριοτήτων των Μεσολογγιτών αλλά και το 

χαρακτηριστικό στοιχείο του τοπίου της λιμνοθάλασσας. Είναι το μεγαλύτερο λιμνοθαλάσσιο 

σύστημα της Ελλάδας και έχει χαρακτηριστεί Περιβαλλοντικό Πάρκο  το οποία προστατεύεται από 

τη Συνθήκη Ραμσάρ και φιλοξενεί πάνω από 280 είδη πουλιών. Χρόνος για φωτογραφίες και 

αναχώρηση για το Αιτωλικό τη  « Μικρή  Βενετία» της Ελλάδας όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο 

για γεύμα, περίπατο και  (αν είναι ανοιχτό) θα επισκεφθούμε το ‘’Κέντρο Χαρακτικών Τεχνών – 

Μουσείο Βάσως Κατράκη, όπου εκτίθεται μόνιμα το σύνολο του έργου της χαράκτριας. Το 

απόγευμα άφιξη στο BYZANTINO HOTEL 4* στην Άρτα. Δείπνο. 

 

2η μέρα: Πρέβεζα - (προαιρετική κρουαζιέρα στον κόλπου του Αμβρακικού) - Μπάνιο σε κοντινή 

παραλία 

Πρωινό και αναχώρηση για την Πρέβεζα όπου στις 09:00 θα επιβιβαστούμε στο  παραδοσιακό 

ξύλινο σκάφος(προαιρετικά) για τα ήρεμα νερά του Αμβρακικού Κόλπου. Σε αυτή την μοναδική 

κρουαζιέρα θα γνωρίσουμε την ιστορία της περιοχής, τη σημασία του κόλπου για την άγρια ζωή 

και θα θαυμάσουμε  τα δελφίνια, τις θαλάσσιες χελώνες, τα πουλιά των υγροτόπων  και το ιδιαίτερο 

φυσικό περιβάλλον του κόλπου. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει μπάνιο σε ήρεμο σημείο του κόλπου 

και θα απολαύσουμε γεύμα πάνω στο σκάφος, βασισμένο σε τοπικές γεύσεις και θαλασσινά. Το 

γεύμα αποτελείτε από αναψυκτικά/ποτά και αποτελεί ένα από τα αυθεντικά στοιχεία της εμπειρίας. 

Επιστροφή περίπου στις 14:00 στην Πρέβεζα. Για όσους δεν ακολουθήσουν την κρουαζιέρα θα 

έχουν την ευκαιρία να κάνουν μπάνιο σε κοντινή παραλία. Το απόγευμα βόλτα στην πόλη και 

επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο.  

 

3η μέρα: Γεφύρι Άρτας - Παναγιά Παρηγορήτισσα - Άρτα - Κορωνησία 

Πρωινό και αναχώρηση για γεφύρι της Άρτας,  ένα από τα σημαντικότερα ελληνικά γεφύρια 

γνωστό, όχι μόνο στην Ελλάδα και τη Βαλκανική, αλλά και σε άλλες χώρες, για την αρχιτεκτονική του 



 
 

αρτιότητα και το θρύλο του πρωτομάστορα το οποίο πήρε την τελική του μορφή το 1612 και αποτελεί 

σύμβολο της πόλης και της Ηπείρου, συνδυάζοντας την ιστορία και την λαϊκή παράδοση. Στη 

συνέχεια θα επισκεφθούμε την εκκλησία της Παρηγορήτισσας, αφιερωμένη στον Ευαγγελισμό της 

Θεοτόκου, από τα πιο σημαντικά μνημεία της πόλης και κατέχει εξέχουσα θέση στην ιστορία της 

βυζαντινής εποχής. Χρόνος ελεύθερος στο κέντρο της Άρτας για καφέ και περίπατο. Συνεχίζουμε για 

τον Αμβρακικό, για ένα μικρό ψαροχώρι που μοιάζει να επιπλέει πάνω στα γκριζωπά νερά 

δημιουργώντας ένα σκηνικό βγαλμένο από κινηματογραφική ταινία. Είναι το λιλιπούτειο νησάκι της 

Κορωνησίας, ένα κομμάτι στεριάς που ενώνεται με την ηπειρωτική χώρα μέσω μίας μακριάς 

ασφαλτοστρωμένης λωρίδας που οδηγεί στο κέντρο αυτού του μοναδικού τοπίου. Το αποκαλούν 

και «πολυνήσια» της Ελλάδας, για τις μαγευτικές εξωτικές παραλίες του και για τον τρόπο που 

αιωρείται πάνω στην επιφάνεια της θάλασσας. Επίσκεψη στον βυζαντινό ναό της Παναγίας ο 

οποίος χρονολογείται κατά πάσα πιθανότητα στον 7ο αιώνα. Στη συνέχεια χρόνος για μπάνιο και 

γεύμα στις ταβέρνες με το φρέσκο ψάρι και τις τοπικές σπεσιαλιτέ. Επιστροφής το ξενοδοχείο. Δείπνο. 

 

4η μέρα: Άγναντα - Σπήλαιο Ανεμότρυπας - Πράμαντα - Μελισσουργοί  

Πρωινό και αναχώρηση για τα «σκαρφαλωμένα» στα βουνά χωριά με τη μοναδική ομορφιά. Στη διαδρομή 

θα κάνουμε στάση στην Πλάκα για να θαυμάσουμε το εντυπωσιακό πέτρινο μονότοξο γεφύρι. Άφιξη στα 

γραφικά Άγναντα, χρόνος για περίπατο και ακολουθεί επίσκεψη στο εντυπωσιακό Σπήλαιο της 

Ανεμότρυπας (εφόσον είναι ανοιχτό). Διαθέτει ασφαλές μονοπάτι από το οποίο θα δούμε ολόκληρο το 

σπήλαιο. Επόμενος σταθμός μας τα Πράμαντα, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για γεύμα και βόλτα στην 

πλακόστρωτη πλατεία με τον υπεραιωνόβιο πλάτανο και την ιστορική βρύση «Αράπης». Μετάβαση στους 

γειτονικούς Μελισσουργούς, το βορειότερο χωριό του νομού, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 

 

5η  μέρα: Λίμνη Ζηρού - Ναύπακτο - Αθήνα 

Πρωινό και αναχώρηση για τη λίμνη Ζηρού, ένα από τα μικρά ταξιδιωτικά μυστικά της Ηπείρου, 

σε ένα ειδυλλιακό δασικό τοπίο. Οι γεωλόγοι εκτιμούν ότι κάποτε ήταν σπήλαιο, του οποίου η 

οροφή κατέρρευσε πριν χιλιάδες χρόνια. Έχει έκταση 900x600μ. και το μέγιστο βάθος αγγίζει τα 

70μ. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση στις όχθες της ή για να απολαύσετε το γαλήνιο σκηνικό. 

Αναχώρηση για τη Ναύπακτο, μια από τις αρχαιότερες ελληνικές πόλεις που γνώρισε περιόδους 

μεγάλης ακμής και συνδέθηκε με σημαντικά ιστορικά γεγονότα. Αυτό μαρτυρά η άρτια οχύρωσή της, 

η οποία ξεκινάει από το λιμάνι, συνεχίζεται με τρία αλλεπάλληλα τείχη και καταλήγει στο κάστρο που 

δεσπόζει πάνω από την πόλη. Ελεύθερος χρόνος για μπάνιο στην παραλία με τα κρυστάλλινα νερά. 

Γεύμα και στη συνέχεια αναχώρηση για Αθήνα  μέσω της γέφυρας Ρίου - Αντιρρίου. 

 

Συνοπτικό 4ήμερης: Δεν περιλαμβάνεται η 4 ημέρα. 

 

 

ΑΡΤΑ- BYZANTINO 

ΚΟΣΤΟΣ ΚΑΤ ΄ΑΤΟΜΟ ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ, ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ 

Αναχώρηση Ημέρες 2κλινο Std 3ο άτομο 1κλινο Std 2κλινο Dlx 1κλινο Dlx 

13/8 4 385€ 300€ 475€ 405€ 520€ 

13/8 5 490€ 375€ 610€ 525€ 660€ 

Τα δείπνα είναι σε ΣΕΡΒΙΡΙΖΟΜΕΝΟ ΜΕΝΟΥ 



 
 

 

 Περιλαμβάνονται:  

• Μεταφορές, περιηγήσεις όπου αναφέρονται με πολυτελές πούλμαν της εταιρείας 

Panolympia  

• Διαμονή στο Byzantino Hotel 4*, στην Άρτα 

• Ημιδιατροφή καθημερινά  

• Αρχηγός/συνοδός  

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική με κάλυψη Covid-19 έως 75 ετών 

 

 

Δεν περιλαμβάνονται: 

• Τα γεύματα εκτός ξενοδοχείου 

• Η είσοδος στους επισκέψιμους χώρους 

• Η κρουαζιέρα στον Αμβρακικό 60 € το άτομο με φαγητό 

• Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα  

• Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση 

 

 

Γενικές σημειώσεις:  

• Τα προγράμματα μπορούν να εκτελεστούν με διαφορετική σειρά. 

• Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε από τα αναφερόμενα ταξίδια, σημαίνει αυτόματη και 

ανεπιφύλακτη αποδοχή των Γενικών Όρων Συμμετοχής 

 

 

 

 

 

 

 


